

我省启动“放心肉”工程

本报讯(记者 成燕)昨日,省商务厅正式启动了“放心肉”工程。该工程主要包括严格审核清理全省生猪定点屠宰企业;今年开始实施“一县一厂集中检疫”,并推行冷链销售配送试点工作,力争早日达到农村生猪市场全程冷链运输销售。同时在全省推出商务执法人员进驻生猪定点屠宰企业24小时监管,督促企业按照规定建立台账、严格经营管理流程。

经济与法

拖欠三年物业费 法院判决要还清

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王欣 若愚)昨日,中原区人民法院对一起物业与业主纠纷案件作出一审判决,某小区开发商作为业主被判向物业公司交纳拖欠的物业费17万余元。

2008年,受某小区业主委员会聘请,顺达公司(化名)为该小区提供物业服务,双方分三次签订了2008年、2009年、2010年的物业服务合同。顺达公司进驻后,小区业主大都按时交纳了物业服务费,唯有一家业主在该小区拥有多套房产,三年来却始终不交纳物业费,该业主正是小区的开发商大元公司(化名)。多次索要未果,顺达公司将大元公司诉至中原区法院,要求大元公司支付含滞纳金在内的物业费226996.38元。

法庭上,大元公司辩称,该小区3号楼的1~3层是地上车库,而非住房。这3层车库,物业公司既未与大元公司签订过物业服务合同,也没有提供过任何物业管理服务,不应收取物业费。大元公司认为门面房的物业费标准太高,物业公司也没尽到合同义务,小区环境卫生差,车辆停放混乱,导致车库长期闲置无法使用,临街门面房无人愿意购买或租赁,给大元公司造成56万元的损失,其反诉要求赔偿。

针对反诉,物业公司认为车库闲置是大元公司不让小区业主们使用造成的。近年来,物业公司已尽最大努力确保小区道路畅通,卫生环境维持整洁,履行了合同义务,法院应驳回大元公司的反诉。

结合双方提交的证据,法院经审理做出一审判决,大元公司于判决生效10日内向物业公司交纳物业费174612.6元;驳回大元公司的反诉请求。

判决作出后,大元公司已提出上诉。

今年老旧汽车报废更新补贴标准公布

新华社北京6月13日电 记者13日从财政部获悉,财政部、商务部日前联合发布公告,明确2012年老旧汽车报废更新补贴车辆范围及补贴标准。

公告明确,2012年1月1日至12月31日期间交给报废汽车回收企业的,使用6年以上(含)且不到15年,车长大于4.8米(含)、小于7.5米,并于当年更新的农村客运车辆,补贴标准为每辆车11000元人民币。

此外,2012年期间交给报废汽车回收企业的,使用10年以上(含)且不到15年,车长大于6米(含)或者乘坐人数大于20人(含),并于当年更新的城市公交车,补贴标准为每辆车18000元人民币;车长小于6米且乘坐人数为10~19人,并于当年更新的城市公交车,补贴标准为每辆车11000元人民币。

符合上述补贴范围的老旧汽车车主,可按有关规定,申请补贴资金。申请农村客运车辆报废更新补贴的车主,还需同时提供中华人民共和国道路运输证、运输管理部门出具的意见等凭证。

收企业的,使用10年以上(含)且不到15年的半挂牵引车和总质量大于12000千克(含)的重型载货汽车,补贴标准为每辆车18000元人民币。

符合上述补贴范围的老旧汽车车主,可按有关规定,申请补贴资金。申请农村客运车辆报废更新补贴的车主,还需同时提供中华人民共和国道路运输证、运输管理部门出具的意见等凭证。



企业空中菜园 职工蔬菜自给

6月12日,莱农在“空中菜园”采摘蔬菜。

浙江省绍兴市袍江新区一家纺织公司在20多米高的厂房楼顶开辟4800平方米的“空中菜园”,40多种蔬菜全程采用无公害种植,由3位莱农进行管理。每天采摘的蔬菜足够200多名员工一日三餐之用。

新华社发

河南省进出口全国排位下滑

富士康出口连续3个月回落

本报讯(记者 成燕 通讯员 付喜明)据海关统计,今年前5个月,我省进出口总值183.8亿美元,与去年同期相比增长93.5%,我省进出口、进口和出口增速分别比全国平均水平高出85.8个百分点、69.1个百分点和97.7个百分点。1~5月,我省进出口总值全国排名第13位,较去年同期上升3位。今年以来,我省进出口全国排名从1月份的第十位连续下降至目前的第13位。

据了解,1~5月,我省进出口增速居全国第3位,进口增速全国第二,出口增速全国第三。在中部6省排序中,1~5月,我省进出口总值排在中部第一位,领先第二位的江西省41.2亿美元。

据悉,1~5月,富士康集团下辖企业进出口89.7亿美元,占全省进出口的48.8%。扣除富士康因素之后,全省外贸进出口增长2.9%,进口增长2.2%,出口增长3.3%。

5月份,我省进出口总值35.5亿美元,同比增长6.1%,环比增长4%。当月,富士康进出口环比4月增长0.97%,进口环比增长67.3%,出口环比下降22.6%。这也是富士康出口连续3个月环比下降。

预计今年电力缺口明显减少

据新华社北京6月13日电(记者 王优玲)国家能源局13日召开2012年全国电力迎峰度夏新闻发布会,预计今年电力缺口与往年相比明显减少,总体测算,最大缺口占最大用电负荷的比重不到3%,属于最轻一级缺口。

财经观察

中小微企业如何打破“短命魔咒”?

新华社记者 徐岳 张泽伟 刘元旭

“我国中小微企业平均寿命只有3.7年,远低于美国的8.2年……中小微企业发展面临的困难和挑战是多方面的。”第六届“中国企业国际融资洽谈会”上,长城资产管理公司总裁郑万春在发言中代表了参会者的思考与担忧。作为国民经济和社会发展的基础,中小微企业如何在经济下行压力下破解“魔咒”?

一组数据显示,在我国,中小微企业的贡献可以分为五六七八九,即:50%以上的税收,60%以上的GDP,70%以上的产品创新,80%以上的就业,90%的企业数量。

招商银行行长马蔚华与参会嘉宾分享了这样一句话:“如果能够找到一把钥匙,它能

够解决危机,解决就业,解决贫困,解决发展,那么这把钥匙就是中小企业的成功。”

但在国内外复杂多变经济形势的影响下,2010年以来,中小企业面临的困难和挑战,特别是中小微企业的困难更加突出。据国家统计局对全国3.9万户规模以上工业企业抽样调查,今年一季度,工业小型微型企业经营状况好或很好的比例仅为21.1%,比去年年底下降了1.7个百分点。

“中小微企业发展面临的困难和挑战是多方面的,就我国的情况看,集中表现为‘两高一低’的特点。”郑万春分析,中小微企业已经步入全方位的高成本时代,利率、汇率、税率、费率、薪金、租金、土地出让金等,推动

了成本的上升,导致企业利润空前被挤压。

其次是融资难度大。银行业要求的融资客户,一般是抵押物充足,抗风险能力比较强的企业,而这恰恰是中小微企业的软肋,加之信息搜集比较困难,集中体现出来就是企业融资难、融资贵、融资乱。

一份来自商业银行的数字显示,占企业97.3%的中小微企业的贷款余额仅为27%,银行对中小微企业的态度远远不如对大中型企业的态度。中小微企业贷款难、融资难,依然是个世界性难题。

最后是管理水平低。中小微企业大多数处于初级发展阶段,内部管理制度、经营决策体系以及财务管理规范程度都不够完善。虽然有

“船小好掉头”的优势,但无论是经济发展水平,还是抗风险的能力,都很难和大型企业相比。

“尽管我国在中小企业发展方面做了大量工作,但很多问题仍未从根本上得到解决,对此必须有一个系统工程”,郑万春等专家建议,针对中小企业存在的各项问题,要积极落实以减税和降费为主的各项政策,取消各项不合理的收费项目,真正让企业健康发展。

马蔚华提出,随着政府和银行支持力度越来越大,中小微企业的贷款增速远远高于银行贷款的平均数,但重视还远远不够,必须有一套适应的风险管理模式和审批方法。在体制改革、资源倾斜和绩效考核等方面,都要加大力度,推动中小微企业的发展。

中国移动通信 CHINA MOBILE 畅享3G智能生活 手机多 升级快 网络好 购机省 应用全 为民服务 创先争优

看富士雪山美景 赏“天下第一秀水” 报名参加“夏之旅” 你旅游,我买单!

六月过半,天气也一天比一天炎热起来,特别是郑州近日持续的“桑拿天”,更是让不少市民萌生了出门避暑、度假的念头,如果你也有这样的打算,那么报名参加郑州移动的旅游试客活动一定是一个不错的选择。

记者从郑州移动了解到,为了更好地回馈广大移动用户,让更多的移动用户在这炎热的夏季里能够轻松享受一份清凉、一份舒心,即日起,2012年“你旅游,我买单”旅游试客活动第二期“夏之旅”的报名工作全面启动。

七处清凉景点精心挑选

盛夏时节出游,景色要美,气候更要凉爽。因此,在此次“你旅游,我买单”旅游试客活动第二期“夏之旅”活动中,“清凉”二字理所当然地成为了出游景点的共同主题。

从拥有迷人的花海、雪山的日出之国日本,到拥有“天下第一秀水”之城的千岛湖,再到气候宜人的栾川养子沟,激情四射的尧山峡谷漂流……无论哪一处景点,都可以让你远离夏日的酷暑,尽情享受从内至外的清凉、舒适。

而无论你沉醉于上述哪一处美景,在此

次“你旅游,我买单”之“夏之旅”活动中,你的梦想都有机会得以实现。记者了解到,在此次活动中,郑州移动的工作人员结合季节特点、景点特色活动等多种因素,精心挑选了日本富士山、峨眉乐山、千岛湖、养子沟、重渡沟、尧山中原大佛、尧山峡谷漂流等七条应时应景的精品旅游线路,力求满足大多数用户的诉求,力求让大多数用户都有自己心仪的旅游路线可以选择。

三种报名方式随心选择

“前几期,我们的旅游试客活动都得到了广大用户的热情参与,同时也有不少用户表示希望能有更多轻松便捷的报名途径,因此,从上期‘好春光’活动开始,我们在原有网站报名方式不变的情况下,还特意开通了短信报名及12580报名两种全新的报名方式。”郑州移动的工作人员告诉记者。

据了解,即日起,想要参与此次旅游试客的用户,均可发送短信“Lv”至10657330010112短信报名;按12580选择0号键进入人工服务报名;或是登录旅游试客网网站报名(电脑登录www.lvyoushike.com或手机登录wap.lvyoushike.com)。报名成功后,即有机会获得免费出游的机会,详情可咨询12580或是4007173456。

名额扩容 品质依旧

报名、抽奖之后,获得“试客”资格的幸运儿就将产生,而后就将是“试客”乐享“好春光”的幸福时刻。而相较于往期活动,此次活动的“试客”名额也有了大幅的增加,记者了解到,在如此的“夏之旅”活动中,郑州移动共提供了730个免费旅游名额,比上期增加了近60%。

同时,记者还了解到,此次的旅游试客活动,仍旧采用“试客”自行出游,移动足额报销的方式,确保每位“试客”都能放心出行,乐享“品质游”。

而报销的方式也十分便捷,被抽中的试客只要在规定的时间内出游,无论是自驾游、自助游,还是报名参加旅行团,只需在出游归来时提交旅游试客报告及旅游相关发票,即可按照标准报销相关费用,尽享免费旅游的乐趣。

韩洋

旅游试客报名方式

- 1.短信报名**
发【lv】至10657330010112报名参加活动,将收到的相关活动回复的第二条信息转发给郑州移动客户5条以上短信,即可参加旅游试客幸运抽奖活动。
- 2.网站报名**
登录旅游试客网官方网站 www.lvyoushike.com 或手机登录 wap.lvyoushike.com 报名。
- 3.拨打12580报名**
拨打12580选择0号键进入人工服务——由移动的客服人员介绍参加活动的要求和具体事项。



手机推荐



华为T8828

领先的窄边框工艺设计(62.9mm)以及华为独特的Smile设计语言尽显时尚风范;宽视角,IPS高亮度的4寸 WVGA电容屏及TP 5点触控,高灵敏,高硬度的G+G康宁玻璃带来超爽视觉、触控体验;4GB超大容量机身存储,1GHz高速引擎加上1500MA超大容量电池,缔造流畅与耐用的完美结合。



中兴U880E

中兴U880E在外观上比U880少了几分犀利,多了一些圆润。整体握起来更加扎实,背面的纹理摸起来有一种硬皮革的感觉,非常舒服。整部手机比之前重了不少(含电池重量在141克)。正面右上角那个不小的眼睛就是前置摄像头了,测过是在相机应用程序中正常切换的,自拍、视频通话(通过QQ等软件)全无压力。另外,迎着光线可以看到比较隐蔽的距离和光线感应器。甚至还有一颗不太容易被发现的LED灯,充电时候会红色提醒。

移动400

www.10086.cn 客服热线 10086

什么是移动400,其产品优势、功能分别有哪些?

移动400业务是中国移动为集团客户提供的统一通信费用由主叫共同承担的业务,该业务为企业提供全国统一的4001号码,可实现对该号码的呼叫转移至事先设定的电话号码或呼叫中心,并由主叫方承担本地通话费或漫游通话费,企业按主叫用户实际发话位置及呼入时长支付本地或长途通信费。

产品优势

从原来的信件、普通电话、800电话到今日的主叫分摊付费的电话服务模式,400业务完善了集团客户与用户的沟通模式。随着400业务的发展,目前世界五百强企业都拥有自己的企业付费电话,中国的零售业前10强已全部开通400电话服务。

客户需求决定市场,移动400更精准契合当今企业对400服务的新需求,是集现代服务理念、综合服务平台、多元服务手段为一体的综合语音呼叫管理专家。移动400致力于成为集团客户营销推广和客户服务的综合语音门户,为集团客户提供以语音接入为主的客户服务营销综合信息化解决方案,成为企业拓宽市场渠道的行业利器,搭建企业和客户之间无缝沟通的桥梁。企业通过移动400业务,为客户提供产品宣传、售前咨询、技术支持、售后服务、销售订购的一站式服务,提高营销效率,优化资源配置,改善客户服务质量,进而提升企业形象。

产品功能

- 1.随心选号:**移动4001百万优质号码不受地域限制,吉祥号码随心畅选。
- 2.智能路由:**海量话务可按主叫发话位置、主叫发话时间、设定比例进行智能路由,灵活转接,精确到地市,为企业节约长途通信成本,并确保企业7x24小时为客户提供服务。
- 3.服务平台:**集团客户可随时随地通过客户自助服务平台实现功能设置、短

信收发、业务统计等功能,即时生效,为企业节省至营业厅办理业务的时间成本。

4.统计报表:强大的数据统计报表功能,通过折线图、饼图、Excel报表等方式直观体现,为集团客户提供客户与市场真实动态,挖掘潜在商机。

5.增值功能:密码接入设置、呼叫拦截、黑名单设置、呼入次数限制等增值功能,为集团客户提供多元化呼叫控制手段,提高业务运营效率。